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1. Amendment 001 was issued on February 7, 2005 to change the past performance evaluation factor on page 17 of 18 to the criteria of “Good”.  To further clarify the past performance evaluation, the below paragraph is amended in Amendment 002:

B:
Past Performance Factor:  Past performance will be evaluated on an acceptable/unacceptable basis.  The criteria will be having an acceptable performance record with a minimum rating of “Good” as defined by NASA Performance Evaluation Form 1680 or equal to the NASA Form 1680 as defined by other Government performance record systems, i.e., Department of Defense, Department of Energy, etc.  The performance rating of “Good” is defined as effective performance; fully responsive to contract requirements; reportable weaknesses, but with little identifiable effect on overall performance.   Offerors without a record of relevant past performance or for whom information on past performance is not available may not be evaluated favorably or unfavorably on past performance and will be assigned a neutral rating equivalent with “Good.”  
2. Following are questions and answers concerning NNM05093241Q:


A.  Question:  What is the Period of Performance?  


Answer:  The period of performance is for one year.  Anticipated performance date for this action is  February 27, 2005 through February 26, 2006.


B.  Question:  Price Factor - "The Offeror is to submit their quotes as price minus profit".  Does this mean the submittal has cost with fee/profit listed separately?  The way it is stated is not clear.


Answer:  The price should be submitted as total costs/prices associated with this acquisition with total profit for this acquisition the listed separately.  The profit will be used for computation of the MADR.  For example:

Offeror Cost:

$275,000

Offeror Profit:

$27,500


The MADR is explained in the Performance Work Statement, Attachment 1, paragraphs 4.1 and 4.2.

C.  Question:  Is this solication being awarded under a BPA or other vehicle?  It is not stated in the solication.

Answer:  This is not being awarded under a BPA, GSA, or other vehicle.  This action is a separate contract action that will be awarded from a full and open competition.

D.  Question:  Is this a FFP, CPFF, or other type of solication?  Price Factor and payment schedule / billing is determined by type.
         
Answer:  The type of award anticipated is Firm Fixed Price with a monthly milestone payment schedule.  Section B of NNM05093241Q has been updated to add Appropriation Data and a Schedule of Milestone/ Payments.
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F. Question:  How is the proposal to be submitted?  Hard copy or electronically and are multiple copies required.


Answer:  The proposal should be submitted in four hard copies.
G. Question:  To whom is the proposal to be submitted to?


Answer:  The proposal should be addressed to:  
George C. Marshall Space Flight Center









ATTN:  PS-41/K. Craig









MSFC, AL 35812



The proposal may be hand delivered to Bldg 4203, Rm 3143.
H. Question:  Need to verify that the proposal is due at noon on the 11th.  The RFQ does say the 11th but the synopsis had stated the 10th. 


Answer:  The proposal is due February 11, 2005, 12:00 noon, CDT. 
3. The offeror shall fill out the schedule of Milestone/Payments information in their response to this RFQ.
4. The changes incorporated into the RFQ are delineated by change bar on the right hand side of the affected page.

